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pag. 2Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita' ed Entita' del Danno

T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI: PROBABILITA' ED ENTITA' DEL DANNO

ELENCO DELLE FASI:
1) Impianto di cantiere e tracciamenti
2) Scavi, rinterri e rilevati
3) Strutture in c.a e prefabbricate
4) Murature, tramezzature e paramenti esterni
5) Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
6) Intonaci
7) Pareti e contropareti in cartongesso
8) Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
9) Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
10) Serramenti esterni
11) Serramenti interni
12) Frangisole esterni in doghe di legno
13) Pareti mobili
14) Controsoffitti
15) Tinteggiature e Verniciature
16) Impianti elevatori
17) Impianto idrico-sanitario
18) Impianto antincendio
19) Impianto gas tecnici
20) Impianto aria compressa
21) Impianto acqua demineralizzata
22) Centrale termofrigorifera
23) Distribuzione ed unità terminali
24) Cabina di trasformazione MT-BT
25) Linee di distribuzione principale e secondarie
26) Apparecchi illuminanti
27) Impianti speciali in genere
28) Illuminazione esterna
29) Movimentazioni di terra
30) Pavimentazioni esterne
31) Sistemazione idraulica Rio
32) Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
33) Prove di funzionamento impianti
34) Verifiche e collaudi provvisori
35) Spianto del cantiere
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

LF Impianto di cantiere e tracciamenti
Durata effettiva giorni 46 di cui 34 lavorativi.
Numero 23,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 184,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,68 lavoratori per un totale di 5,4 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

6.3 %

22.94 %4.7 %

10.71 %

14.47 %

1.59 %

18.89 %
9.41 %

8.83 %

2.17 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 74,8] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 99,93%  [ore: 74,8] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 6,30% [ore: 4,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 22,94% [ore: 17,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 4,70% [ore: 3,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 10,71% [ore: 8,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,47% [ore: 10,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 1,59% [ore: 1,2]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 18,89% [ore: 14,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,41% [ore: 7,0]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 8,83% [ore: 6,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,17% [ore: 1,6]

LF ....Realizzazione della recinzione e degli accessi del cantiere
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto alla recinzione del cantiere
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Decespugliatore a motore
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E2 * P2 = 4
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Realizzazione della viabilità del cantiere
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Pala meccanica
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E3 * P3 = 9
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto alla realizzazione della viabilità del cantiere
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Decespugliatore a motore
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E2 * P2 = 4
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
LF ....Installazione nel cantiere di presidi igienico-sanitari
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Autogrù
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ............Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P3 = 12
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
LV ........Addetto all'installazione di box prefabbricati
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Avvitatore elettrico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ................Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Saldatrice elettrica
RS ................Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Trapano elettrico
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Realizzazione dell'impianto elettrico del cantiere
LV ........Elettricista: esecuzione dell'impianto elettrico del cantiere
RS ............Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Realizzazione dell'impianto di messa a terra del cantiere
LV ........Elettricista: esecuzione impianto di messa a terra del cantiere
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Realizzazione dell'impianto idrico del cantiere
LV ........Addetto alla posa in opera dell'impianto idrico del cantiere
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ................Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
LF ....Realizzazione dell'impianto igienico-sanitario del cantiere
LV ........Addetto alla realizzazione dell'impianto igienico-sanitario del cantiere
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ............Argano a bandiera
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ................Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Trapano elettrico
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate
IC ....Coord.con Scavi, rinterri e rilevati
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

LF Scavi, rinterri e rilevati
Durata effettiva giorni 76 di cui 55 lavorativi.
Numero 200,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 1´600,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 3,64 lavoratori per un totale di 29,1 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassissima
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

0.73 %

24.45 %

1.47 %6.68 %

9.62 %

14.83 %

0.73 %

14.83 %
13.37 %

0.73 %

10.35 %

2.2 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 356,9] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 356,9] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 0,73% [ore: 2,6]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 24,45% [ore: 87,3]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 1,47% [ore: 5,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 6,68% [ore: 23,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 9,62% [ore: 34,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,83% [ore: 52,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 0,73% [ore: 2,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 14,83% [ore: 52,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 13,37% [ore: 47,7]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P1) Probabilità Bassissima = 0,73% [ore: 2,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 10,35% [ore: 36,9]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,20% [ore: 7,9]

LF ....Scavi di sbancamento
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Pala meccanica
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E3 * P3 = 9

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved



������������	���
�����	
�	
���������	���	��
���	���	�����	

pag. 8Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita' ed Entita' del Danno

T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto allo scavo
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E4 * P3 = 12
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Disgaggio
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P2 = 2
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore: dBA 85 / 90   E2 * P3 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
LV ........Addetto al disgaggio
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E4 * P3 = 12
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Scavi a sezione ristretta
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
LV ........Addetto allo scavo
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E4 * P3 = 12
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Rinterro di scavo
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
LV ........Addetto al rinterro di scavo
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P3 = 9
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compattatore a piatto vibrante
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P3 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Formazione di rilevati
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ........Pala meccanica
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E3 * P3 = 9
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
MA ........Rullo compressore
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P1 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto alla formazione di rilevati
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compattatore a piatto vibrante
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P3 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate
IC ....Coord.con Impianto di cantiere e tracciamenti
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie

LF Strutture in c.a e prefabbricate
Durata effettiva giorni 230 di cui 164 lavorativi.
Numero 990,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 7´920,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 6,04 lavoratori per un totale di 48,3 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassissima
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

8.27 %

17.29 %
3.76 %

7.89 %

16.54 %

1.5 %

19.92 %
9.02 %

3.01 %

8.27 %

4.51 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 513,8] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 513,8] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 8,27% [ore: 42,5]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 17,29% [ore: 88,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 3,76% [ore: 19,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 7,89% [ore: 40,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 16,54% [ore: 85,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 1,50% [ore: 7,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 19,92% [ore: 102,4]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,02% [ore: 46,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P1) Probabilità Bassissima = 3,01% [ore: 15,5]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 8,27% [ore: 42,5]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 4,51% [ore: 23,2]

LF ....Aggottamento acque negli scavi
LV ........Addetto alla pompa di aspirazione
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P3 = 9
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Pompa idrica
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P1 = 1
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Realizzazione carpenteria per strutture di fondazione ed elevazione
MA ........Gru a torre
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P1 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ............Elettrocuzione   E4 * P1 = 4
RS ............Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P3 = 12
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
LV ........Carpentiere: Strutture in fondazione ed elevazione
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Sega circolare
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
LF ....Lavorazione e posa ferri di armatura per strutture di fondazione ed elevazione
MA ........Gru a torre
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P1 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ............Elettrocuzione   E4 * P1 = 4
RS ............Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P3 = 12
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
LV ........Ferraiolo: Strutture di fondazione ed elevazione
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Rumore:dBA = 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Saldatrice elettrica
RS ................Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Trancia-piegaferri
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P1 = 3
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
LF ....Getto in calcestruzzo per strutture di fondazione e elevazione
MA ........Autobetoniera
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E2 * P2 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Autopompa per cls
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E2 * P3 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E2 * P3 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto al getto di cls per strutture di fondazione ed elevazione
RS ............Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Vibratore elettrico per calcestruzzo
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E2 * P2 = 4
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni
IC ....Coord.con Scavi, rinterri e rilevati
IC ....Coord.con Impianto di cantiere e tracciamenti

LF Murature, tramezzature e paramenti esterni
Durata effettiva giorni 153 di cui 109 lavorativi.
Numero 498,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 3´984,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 4,57 lavoratori per un totale di 36,6 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassissima
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

11.54 %

17.31 %1.92 %

11.54 %

11.54 %

23.08 %
5.77 %

3.85 %

7.69 %

5.77 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 475,2] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 475,2] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 11,54% [ore: 54,8]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 17,31% [ore: 82,2]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 1,92% [ore: 9,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 11,54% [ore: 54,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 11,54% [ore: 54,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 23,08% [ore: 109,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 5,77% [ore: 27,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P1) Probabilità Bassissima = 3,85% [ore: 18,3]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 7,69% [ore: 36,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 5,77% [ore: 27,4]

MA ....Gru a torre
RS ........Caduta dall'alto   E4 * P1 = 4
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ........Elettrocuzione   E4 * P1 = 4
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS ........Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P3 = 12
RS ........Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
LV ....Addetto all'esecuzione di murature
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio metallico fisso
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Taglierina elettrica
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Realizzazione di tramezzature
LV ........Addetto alla realizzazione di tramezzature
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Taglierina elettrica
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto antincendio
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IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate

LF Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
Durata effettiva giorni 182 di cui 130 lavorativi.
Numero 167,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 1´336,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 1,28 lavoratori per un totale di 10,3 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

9.09 %

18.18 %9.09 %

18.18 %

18.18 % 27.27 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 113,0] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 113,0] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 9,09% [ore: 10,3]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 18,18% [ore: 20,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 9,09% [ore: 10,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 18,18% [ore: 20,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 18,18% [ore: 20,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 27,27% [ore: 30,8]

LV ....Addetto alla formazione di vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate

LF Intonaci
Durata effettiva giorni 120 di cui 85 lavorativi.
Numero 70,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 560,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,82 lavoratori per un totale di 6,6 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

10.71 %

10.71 %
3.57 %

17.86 %

17.86 %

14.29 %
21.43 %

3.57 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 92,2] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 92,2] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 10,71% [ore: 9,9]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 10,71% [ore: 9,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 3,57% [ore: 3,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 17,86% [ore: 16,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 17,86% [ore: 16,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 13,2]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 21,43% [ore: 19,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 3,57% [ore: 3,3]

LV ....Addetto alla posa di intonaci interni
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LV ....Addetto alla posa tradizionale di intonaci esterni
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Ponteggio metallico fisso
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Pareti e contropareti in cartongesso
Durata effettiva giorni 120 di cui 86 lavorativi.
Numero 25,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 200,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,29 lavoratori per un totale di 2,3 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

6.67 %

23.33 %
13.33 %

10 %

10 %

20 %

10 %

6.67 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 69,8] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 69,8] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 6,67% [ore: 4,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 23,33% [ore: 16,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 13,33% [ore: 9,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 10,00% [ore: 7,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 10,00% [ore: 7,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 20,00% [ore: 14,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 10,00% [ore: 7,0]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 6,67% [ore: 4,7]

LV ....Addetto alla posa di pareti e contropareti in cartongesso
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Avvitatore elettrico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ............Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ........Pistola sparachiodi
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti

LF Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
Durata effettiva giorni 276 di cui 199 lavorativi.
Numero 138,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 1´104,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,69 lavoratori per un totale di 5,5 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:
DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 137,3] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 137,3] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 10,10% [ore: 13,9]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 18,18% [ore: 25,0]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 1,01% [ore: 1,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 6,06% [ore: 8,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 6,06% [ore: 8,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 10,10% [ore: 13,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 13,13% [ore: 18,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 15,15% [ore: 20,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 14,14% [ore: 19,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 6,06% [ore: 8,3]

LF ....Realizzazione di copertura
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

10.1 %

18.18 %1.01 %6.06 %

6.06 %

10.1 %

13.13 %

15.15 %

14.14 %

6.06 %

LV ........Addetto alla posa in opera di copertura continua
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Avvitatore elettrico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ................Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ............Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ................Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ............Cesoie elettriche
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Pistola sparachiodi
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Trapano elettrico
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Applicazione di pannelli coibenti
LV ........Addetto all'applicazione di pannelli coibenti su superfici esterne orizzontali
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Cannello a gas
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P2 = 6
RS ................Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ............Pistola sparachiodi
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Trapano elettrico
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Impermeabilizzazione di coperture
LV ........Addetto alla impermeabilizzazione di coperture
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Cannello a gas
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P2 = 6
RS ................Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
LF ....Realizzazione di opere di lattoneria
LV ........Addetto alla realizzazione di opere di lattoneria
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore:dBA = 80   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Avvitatore elettrico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ................Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ............Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ................Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ............Cesoie elettriche
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
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Probabilità

AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ............Trapano elettrico
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate
IC ....Coord.con Scavi, rinterri e rilevati
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
Durata effettiva giorni 229 di cui 165 lavorativi.
Numero 477,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 3´816,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 2,89 lavoratori per un totale di 23,1 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

5.26 %

18.87 %

2.63 %3.09 %
12.69 %

13.61 %

1.78 %

14.92 %
7.89 %

18.41 %

0.85 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 351,8] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 351,8] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 5,26% [ore: 18,5]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 18,87% [ore: 66,4]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 2,63% [ore: 9,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 3,09% [ore: 10,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 12,69% [ore: 44,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 13,61% [ore: 47,9]
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T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 1,78% [ore: 6,2]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 14,92% [ore: 52,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 7,89% [ore: 27,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 18,41% [ore: 64,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 0,85% [ore: 3,0]

LF ....Formazione del fondo per la posa di pavimenti
LV ........Addetto alla formazione del fondo per la posa di pavimenti
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
LF ....Formazione di fondo per rivestimenti interni
LV ........Addetto alla formazione del fondo per rivestimenti interni
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Taglierina elettrica
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Posa pavimenti interni
LV ........Addetto alla posa di pavimenti interni
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
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Probabilità

RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Levigatrice elettrica
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P2 = 4
RS ................Dermatiti, irritazioni cutanee, reazioni allergiche   E2 * P2 = 4
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Taglierina elettrica
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Posa rivestimenti interni
LV ........Addetto alla posa di rivestimenti interni
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Argano a cavalletto
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Taglierina elettrica
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P1 = 1
LF ....Realizzazione di pavimentazione esterna
MA ........Autobetoniera
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E2 * P2 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
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MA ........Autogrù
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ............Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
LV ........Addetto alla realizzazione di pavimentazione esterna
RS ............Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P2 = 4
RS ............Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Battipiastrelle elettrico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Vibrazioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compattatore a piatto vibrante
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P3 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Molazza
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P1 = 3
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Serramenti esterni
Durata effettiva giorni 243 di cui 175 lavorativi.
Numero 125,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 1´000,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,71 lavoratori per un totale di 5,7 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:
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E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

9.52 %

23.81 %

9.52 %

14.29 %

9.52 %

14.29 %

9.52 %

9.52 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 120,0] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 120,0] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 9,52% [ore: 11,4]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 23,81% [ore: 28,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 9,52% [ore: 11,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 14,29% [ore: 17,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 9,52% [ore: 11,4]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 14,29% [ore: 17,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,52% [ore: 11,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 9,52% [ore: 11,4]

LV ....Addetto alla posa in opera di serramenti esterni
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
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IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Serramenti interni
Durata effettiva giorni 153 di cui 110 lavorativi.
Numero 12,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 96,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,11 lavoratori per un totale di 0,9 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media

11.11 %

27.78 %

11.11 %

16.67 %

11.11 %

16.67 %

5.56 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 15,7] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 15,7] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 11,11% [ore: 1,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 27,78% [ore: 4,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 11,11% [ore: 1,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 2,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 11,11% [ore: 1,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 2,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 5,56% [ore: 0,9]

LV ....Addetto alla posa in opera di serramenti interni
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
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IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Frangisole esterni in doghe di legno
Durata effettiva giorni 139 di cui 99 lavorativi.
Numero 40,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 320,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,40 lavoratori per un totale di 3,2 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

16 %

16 %

8 %

8 %

8 %

16 %

12 %

12 %

4 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 80,8] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 80,8] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 16,00% [ore: 12,9]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 16,00% [ore: 12,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 8,00% [ore: 6,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 8,00% [ore: 6,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 8,00% [ore: 6,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 16,00% [ore: 12,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 12,00% [ore: 9,7]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 12,00% [ore: 9,7]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 4,00% [ore: 3,2]

LV ....Addetto all'applicazione esterna di frangisole esterni in doghe di legno
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponteggio metallico fisso
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RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Prove di funzionamnto impianti
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Pareti mobili
Durata effettiva giorni 92 di cui 66 lavorativi.
Numero 28,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 224,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,42 lavoratori per un totale di 3,4 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

5.56 %

22.22 %
5.56 %

16.67 %

11.11 %

27.78 %

5.56 %

5.56 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 61,1] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 61,1] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 5,56% [ore: 3,4]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 22,22% [ore: 13,6]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 5,56% [ore: 3,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 10,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 11,11% [ore: 6,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 27,78% [ore: 17,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 5,56% [ore: 3,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 5,56% [ore: 3,4]
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LV ....Addetto alla realizzazione di pareti divisorie
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Taglierina elettrica
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini

LF Controsoffitti
Durata effettiva giorni 122 di cui 88 lavorativi.
Numero 133,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 1´064,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 1,51 lavoratori per un totale di 12,1 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media7.41 %

25.93 %

14.81 %

11.11 %

11.11 %
22.22 %

7.41 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 326,5] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 326,5] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 7,41% [ore: 24,2]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 25,93% [ore: 84,6]
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Probabilità

(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 14,81% [ore: 48,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 11,11% [ore: 36,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 11,11% [ore: 36,3]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 22,22% [ore: 72,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 7,41% [ore: 24,2]

LV ....Addetto alla posa di controsoffitti in cartongesso, metallo, ecc.
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Avvitatore elettrico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ............Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Tinteggiature e Verniciature
Durata effettiva giorni 123 di cui 87 lavorativi.
Numero 100,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 800,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 1,15 lavoratori per un totale di 9,2 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:
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E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Media

13.64 %

13.64 %4.55 %

9.09 %

27.27 %

22.73 %

4.55 %

4.55 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 101,1] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 101,1] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 13,64% [ore: 13,8]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 13,64% [ore: 13,8]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 4,55% [ore: 4,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 9,09% [ore: 9,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 27,27% [ore: 27,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 22,73% [ore: 23,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 4,55% [ore: 4,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 4,55% [ore: 4,6]

LF ....Tinteggiatura e Verniciature di superfici esterne
LV ........Addetto alla tinteggiatura e Verniciature di superfici esterne
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio metallico fisso
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ............Pistola per verniciatura a spruzzo
RS ................Getti o schizzi   E1 * P3 = 3
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
LF ....Tinteggiatura e Verniciature di superfici interne
LV ........Addetto alla tinteggiatura e verniciature di superfici interne
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Ponteggio mobile o trabattello
RS ................Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ............Ponte su cavalletti
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ............Scala doppia
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ............Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ................Ustioni   E1 * P2 = 2
IC ....Coord.con Prove di funzionamnto impianti
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
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IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini

LF Impianti elevatori
Durata effettiva giorni 182 di cui 130 lavorativi.
Numero 63,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 504,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,48 lavoratori per un totale di 3,9 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

5.71 %

17.14 %

2.86 %
17.14 %

8.57 %

25.71 %
8.57 %

11.43 %

2.86 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 135,7] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 135,7] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 5,71% [ore: 7,8]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 17,14% [ore: 23,3]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 2,86% [ore: 3,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 17,14% [ore: 23,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 8,57% [ore: 11,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 25,71% [ore: 34,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 8,57% [ore: 11,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 11,43% [ore: 15,5]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,86% [ore: 3,9]

LV ....Addetto alla posa in opera degli impianti elevatori
RS ........Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Carotatrice elettrica
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala doppia
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RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Scanalatrice per muri ed intonaci
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
RS ............Vibrazioni   E1 * P3 = 3
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
AT ........Troncatrice
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E2 * P2 = 4
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Impianto idrico-sanitario
Durata effettiva giorni 242 di cui 172 lavorativi.
Numero 44,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 352,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,26 lavoratori per un totale di 2,0 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

12.5 %

16.67 %
8.33 %

12.5 %

12.5 %

12.5 % 12.5 %

12.5 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 49,1] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 49,1] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 12,50% [ore: 6,1]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 8,2]
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Probabilità

(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 8,33% [ore: 4,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 6,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 12,50% [ore: 6,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 6,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 12,50% [ore: 6,1]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 6,1]

LV ....Addetto alla posa in opera dell'impianto idrico-sanitario
RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni
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LF Impianto antincendio
Durata effettiva giorni 121 di cui 87 lavorativi.
Numero 43,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 344,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,49 lavoratori per un totale di 4,0 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

7.14 %

17.86 %
3.57 %

10.71 %

14.29 %

21.43 %
14.29 %

10.71 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 110,7] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 110,7] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 7,14% [ore: 7,9]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 17,86% [ore: 19,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 3,57% [ore: 4,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 10,71% [ore: 11,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 15,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 21,43% [ore: 23,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 15,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 10,71% [ore: 11,9]

LV ....Addetto alla posa in opera della rete antincendio
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
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IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Impianto gas tecnici
Durata effettiva giorni 153 di cui 110 lavorativi.
Numero 13,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 104,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,12 lavoratori per un totale di 0,9 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

12.5 %

16.67 %
8.33 %

12.5 %

12.5 %

12.5 % 12.5 %

12.5 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 22,7] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 22,7] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 12,50% [ore: 2,8]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 3,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 8,33% [ore: 1,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 2,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 12,50% [ore: 2,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 2,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 12,50% [ore: 2,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 2,8]

LV ....Addetto alla posa in opera dell'impianto gas tecnici
RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a cavalletto
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
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AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Impianto aria compressa
Durata effettiva giorni 153 di cui 110 lavorativi.
Numero 12,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 96,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,11 lavoratori per un totale di 0,9 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

12.5 %

16.67 %
8.33 %

12.5 %

12.5 %

12.5 % 12.5 %

12.5 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 20,9] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 20,9] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 12,50% [ore: 2,6]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 3,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 8,33% [ore: 1,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 2,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 12,50% [ore: 2,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 2,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 12,50% [ore: 2,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 2,6]

LV ....Addetto alla posa in opera dell'impianto aria compressa
RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a cavalletto

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved



������������	���
�����	
�	
���������	���	��
���	���	�����	

pag. 39Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita' ed Entita' del Danno

T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Impianto acqua demineralizzata
Durata effettiva giorni 153 di cui 110 lavorativi.
Numero 30,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 240,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,27 lavoratori per un totale di 2,2 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:
DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 61,1] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 61,1] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 10,71% [ore: 6,5]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 17,86% [ore: 10,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 10,71% [ore: 6,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 10,71% [ore: 6,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 8,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 21,43% [ore: 13,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 10,71% [ore: 6,5]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 3,57% [ore: 2,2]

LV ....Addetto alla posa in opera dell'impianto acqua demineralizzata
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E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

10.71 %

17.86 %
10.71 %

10.71 %

14.29 %

21.43 %

10.71 %

3.57 %

RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
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IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Centrale termofrigorifera
Durata effettiva giorni 92 di cui 65 lavorativi.
Numero 261,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 2´088,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 4,02 lavoratori per un totale di 32,1 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

4.37 %

26.09 %8.68 %

6.52 %

10.89 %

2.15 %

21.72 %
6.52 %

10.89 %

2.15 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 492,4] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 492,4] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 4,37% [ore: 21,5]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 26,09% [ore: 128,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 8,68% [ore: 42,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 6,52% [ore: 32,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 10,89% [ore: 53,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 2,15% [ore: 10,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 21,72% [ore: 107,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 6,52% [ore: 32,1]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 10,89% [ore: 53,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,15% [ore: 10,6]

MA ....Autocarro
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Autogrù
RS ........Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ........Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto alla posa in opera della centrale termofrigorifera
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Avvitatore elettrico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ............Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
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RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Distribuzione ed unità terminali
Durata effettiva giorni 181 di cui 129 lavorativi.
Numero 877,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 7´016,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 6,80 lavoratori per un totale di 54,4 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa3.45 %

27.59 %3.45 %

10.34 %

10.34 %

17.24 %

13.79 %

13.79 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 1´577,2] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è
'REALMENTE' assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 1´577,2] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 3,45% [ore: 54,4]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 27,59% [ore: 435,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 3,45% [ore: 54,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 10,34% [ore: 163,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 10,34% [ore: 163,2]
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(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 17,24% [ore: 271,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 13,79% [ore: 217,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 13,79% [ore: 217,6]

LV ....Addetto alla posa in opera delle canalizzazioni
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Avvitatore elettrico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P2 = 2
RS ............Elettrocuzione   E2 * P1 = 2
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
AT ........Troncatrice
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E2 * P2 = 4
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
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LF Cabina di trasformazione MT-BT
Durata effettiva giorni 92 di cui 65 lavorativi.
Numero 282,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 2´256,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 4,34 lavoratori per un totale di 34,7 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media9.09 %

22.73 %
4.55 %

13.64 %

13.64 %

27.27 %

9.09 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 763,6] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 763,6] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 9,09% [ore: 69,4]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 22,73% [ore: 173,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 4,55% [ore: 34,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 13,64% [ore: 104,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 13,64% [ore: 104,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 27,27% [ore: 208,2]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,09% [ore: 69,4]

LV ....Addetto alla posa in opera dell'impianto elettrico di una cabina di trasformazione MT-BT
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
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IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Linee di distribuzione principale e secondarie
Durata effettiva giorni 196 di cui 140 lavorativi.
Numero 776,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 6´208,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 5,54 lavoratori per un totale di 44,3 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

9.52 %

19.05 %4.76 %

9.52 %

14.29 %

23.81 %
9.52 %

9.52 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 931,2] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 931,2] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 9,52% [ore: 88,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 19,05% [ore: 177,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 4,76% [ore: 44,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 9,52% [ore: 88,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 133,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 23,81% [ore: 221,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,52% [ore: 88,7]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 9,52% [ore: 88,7]

LV ....Addetto alla posa in opera delle linee di distribuzione principale e secondarie
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
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IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti

LF Apparecchi illuminanti
Durata effettiva giorni 78 di cui 56 lavorativi.
Numero 8,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 64,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,14 lavoratori per un totale di 1,1 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa

9.52 %

19.05 %4.76 %

9.52 %

14.29 %

23.81 %
9.52 %

9.52 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 24,0] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 24,0] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 9,52% [ore: 2,3]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 19,05% [ore: 4,6]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 4,76% [ore: 1,1]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 9,52% [ore: 2,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 3,4]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 23,81% [ore: 5,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,52% [ore: 2,3]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 9,52% [ore: 2,3]

LV ....Addetto alla posa in opera degli apparecchi illuminanti
RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Ponte su cavalletti
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
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RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1
IC ....Coord.con Prove di funzionamnto impianti
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini

LF Impianti speciali in genere
Durata effettiva giorni 172 di cui 122 lavorativi.
Numero 419,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 3´352,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 3,43 lavoratori per un totale di 27,5 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

21.88 %

12.5 %

12.5 %

3.13 %

6.25 %

12.5 %

9.38 %

18.75 %

3.13 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 439,6] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 439,6] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 21,88% [ore: 96,2]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 55,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 12,50% [ore: 55,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 3,13% [ore: 13,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 6,25% [ore: 27,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 55,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 9,38% [ore: 41,2]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 18,75% [ore: 82,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 3,13% [ore: 13,7]

MA ....Piattaforma sviluppabile
RS ........Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P1 = 2
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P1 = 1
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RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto alla posa in opera degli impianti
RS ........Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ........Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Pistola sparachiodi
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P1 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Vibrazioni   E1 * P1 = 1
AT ........Ponteggio metallico fisso
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ........Saldatrice elettrica
RS ............Disturbi alla vista   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Ustioni   E2 * P3 = 6
AT ........Trapano elettrico
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Ustioni   E1 * P1 = 1

LF Illuminazione esterna
Durata effettiva giorni 78 di cui 56 lavorativi.
Numero 8,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 64,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,14 lavoratori per un totale di 1,1 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

2.5 %

26.27 %7.49 %
2.5 %

14.99 %

2.5 %

21.28 %
2.5 %

17.48 %

2.5 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 11,4] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 11,4] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 2,50% [ore: 0,3]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 26,27% [ore: 3,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 7,49% [ore: 0,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 2,50% [ore: 0,3]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,99% [ore: 1,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 2,50% [ore: 0,3]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 21,28% [ore: 2,4]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 2,50% [ore: 0,3]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 17,48% [ore: 2,0]
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(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,50% [ore: 0,3]
MA ....Autobetoniera
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E2 * P2 = 4
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ....Autocarro
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ....Autogrù
RS ........Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ........Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Autopompa per cls
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E2 * P3 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E2 * P3 = 6
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto alla posa di pali per pubblica illuminazione
RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala doppia
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
IC ....Coord.con Prove di funzionamnto impianti
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
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IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini

LF Movimentazioni di terra
Durata effettiva giorni 184 di cui 132 lavorativi.
Numero 91,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 728,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,69 lavoratori per un totale di 5,5 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassissima
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

22.02 %

1.07 %5.5 %
11.01 %

17.01 %

1.64 %

15.94 %
12.65 %

0.57 %

9.86 %

2.72 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 77,2] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 99,93%  [ore: 77,2] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 22,02% [ore: 17,0]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 1,07% [ore: 0,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 5,50% [ore: 4,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 11,01% [ore: 8,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 17,01% [ore: 13,1]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 1,64% [ore: 1,3]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 15,94% [ore: 12,3]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 12,65% [ore: 9,8]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P1) Probabilità Bassissima = 0,57% [ore: 0,4]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 9,86% [ore: 7,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,72% [ore: 2,1]

LF ....Modifica del profilo del terreno
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
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RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Pala meccanica
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E3 * P3 = 9
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Grader
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P1 = 4
RS ............Getti o schizzi   E2 * P2 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E3 * P2 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P3 = 3
RS ............Vibrazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto alla modifica del profilo del terreno
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P2 = 6
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Scavi a sezione ristretta
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
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RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto allo scavo
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E4 * P3 = 12
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Scavi eseguiti a mano
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto allo scavo
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E4 * P3 = 12
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compressore con motore endotermico
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RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Martello demolitore pneumatico
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ................Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
LF ....Rinterro di scavo a sezione obbligata
MA ........Autocarro
RS ............Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ........Escavatore
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ............Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ............Rumore: dBA 85 / 90   E2 * P3 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ........Addetto al rinterro di scavo a sezione obbligata
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Rumore:dBA > 85   E1 * P1 = 1
RS ............Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P3 = 9
AT ............Andatoie e Passerelle
RS ................Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ............Attrezzi manuali
RS ................Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ............Carriola
RS ................Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ............Compattatore a piatto vibrante
RS ................Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ................Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ................Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ................Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P3 = 6
RS ................Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ................Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ............Scala semplice
RS ................Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ................Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto antincendio
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IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni
IC ....Coord.con Strutture in c.a e prefabbricate

LF Pavimentazioni esterne
Durata effettiva giorni 273 di cui 195 lavorativi.
Numero 264,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 2´112,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 1,35 lavoratori per un totale di 10,8 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

2.42 %

25 %
4.75 %

8.33 %

5.92 %

13.08 %

4.75 %

16.67 %
2.42 %

14.25 %

2.42 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 130,0] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 130,0] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 2,42% [ore: 3,1]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 25,00% [ore: 32,5]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 4,75% [ore: 6,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 8,33% [ore: 10,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 5,92% [ore: 7,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 13,08% [ore: 17,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 4,75% [ore: 6,2]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 16,67% [ore: 21,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 2,42% [ore: 3,1]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 14,25% [ore: 18,5]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 2,42% [ore: 3,1]

MA ....Autobetoniera
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E2 * P2 = 4
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Autocarro
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P2 = 2
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Autogrù
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RS ........Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ........Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto alla realizzazione di pavimentazioni esterne
RS ........Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P2 = 4
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Battipiastrelle elettrico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Vibrazioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Compattatore a piatto vibrante
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Movimentazione manuale dei carichi   E2 * P3 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ........Molazza
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P1 = 3
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Movimentazioni di terra
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Cabina di trasformazione MT-BT
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Centrale termofrigorifera
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto antincendio
IC ....Coord.con Impianto fognario
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Coibent. Imperm. "Pacchetti" copert. - Lattonerie
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso
IC ....Coord.con Intonaci
IC ....Coord.con Vespai, massetti e sottofondi per pavimenti
IC ....Coord.con Murature, tramezzature e paramenti esterni

LF Sistemazione idraulica Rio
Durata effettiva giorni 91 di cui 65 lavorativi.
Numero 81,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 648,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 1,25 lavoratori per un totale di 10,0 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:
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E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

21.82 %

1.82 %5.45 %
10.91 %

14.55 %

1.82 %

18.18 %
14.55 %

9.09 %

1.82 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 137,1] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 137,1] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 21,82% [ore: 29,9]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 1,82% [ore: 2,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 5,45% [ore: 7,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 10,91% [ore: 15,0]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,55% [ore: 19,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 1,82% [ore: 2,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 18,18% [ore: 24,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 14,55% [ore: 19,9]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 9,09% [ore: 12,5]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 1,82% [ore: 2,5]

MA ....Autocarro
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ....Escavatore
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P2 = 4
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P3 = 12
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Pala meccanica
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E3 * P3 = 9
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E3 * P3 = 9
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Vibrazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Rumore: >= LEX,8h= 85 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto alla sistemazione Rio
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P3 = 3
RS ........Rumore: dBA < 80   E1 * P1 = 1
RS ........Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P2 = 6
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
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AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6

LF Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
Durata effettiva giorni 134 di cui 96 lavorativi.
Numero 134,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 1´072,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 1,40 lavoratori per un totale di 11,2 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

2.06 %

20.81 %

6.25 %
8.31 %

14.56 %

4.19 %

16.69 %
10.44 %

12.5 %

4.19 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 178,7] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 178,7] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 2,06% [ore: 3,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 20,81% [ore: 37,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 6,25% [ore: 11,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 8,31% [ore: 14,9]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,56% [ore: 26,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 4,19% [ore: 7,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 16,69% [ore: 29,8]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 10,44% [ore: 18,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 12,50% [ore: 22,3]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 4,19% [ore: 7,5]

MA ....Autocarro
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Autogrù
RS ........Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ........Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto ai lavori di allaccio esterno di acqua potabile, antincendio e acque nere
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ........Rumore:dBA <= 80   E1 * P1 = 1
RS ........Seppellimenti e sprofondamenti   E4 * P3 = 12
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
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RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E4 * P2 = 8
RS ............Ustioni   E3 * P3 = 9
AT ........Compressore con motore endotermico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E1 * P2 = 2
RS ............Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ............Investimento e ribaltamento   E2 * P2 = 4
RS ............Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ............Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ........Martello demolitore pneumatico
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P3 = 6
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ............Incendi o esplosioni   E3 * P1 = 3
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ............Scoppio   E2 * P2 = 4
RS ............Vibrazioni   E3 * P3 = 9
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P2 = 4
RS ............Ustioni   E1 * P2 = 2
IC ....Coord.con Prove di funzionamnto impianti
IC ....Coord.con Pavimentazioni esterne
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
IC ....Coord.con Linee di distribuzione principale e secondarie
IC ....Coord.con Distribuzione ed unità terminali
IC ....Coord.con Impianto acqua demineralizzata
IC ....Coord.con Impianto aria compressa
IC ....Coord.con Impianto gas tecnici
IC ....Coord.con Impianto idrico-sanitario
IC ....Coord.con Impianti elevatori
IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Controsoffitti
IC ....Coord.con Pareti mobili
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
IC ....Coord.con Serramenti interni
IC ....Coord.con Serramenti esterni
IC ....Coord.con Pavimenti e Rivestimenti (interni ed esterni) - Zoccolini
IC ....Coord.con Pareti e contropareti in cartongesso

LF Prove di funzionamento impianti
Durata effettiva giorni 31 di cui 21 lavorativi.
Numero 15,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 120,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,71 lavoratori per un totale di 5,7 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:
DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 40,0] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 40,0] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 14,29% [ore: 5,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 14,29% [ore: 5,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 28,57% [ore: 11,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 5,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 14,29% [ore: 5,7]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 5,7]

IC ....Coord.con Allacci esterni di acqua potabile, antincendio e acque nere
IC ....Coord.con Illuminazione esterna
IC ....Coord.con Apparecchi illuminanti
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E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media14.29 %

14.29 %

28.57 %

14.29 %
14.29 %

14.29 %

IC ....Coord.con Tinteggiature e Verniciature
IC ....Coord.con Frangisole esterni in doghe di legno
LV ....Addetto all'attivazione e controllo e funzionamento degli impianti
RS ........Caduta dall'alto   E2 * P2 = 4
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
RS ........Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P3 = 9
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Impianti
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E1 * P1 = 1
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6

LF Verifiche e collaudi provvisori
Durata effettiva giorni 60 di cui 44 lavorativi.
Numero 15,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 120,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,34 lavoratori per un totale di 2,7 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassa21.43 %

7.14 %

14.29 %

14.29 %

42.86 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 38,2] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 38,2] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 21,43% [ore: 8,2]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 7,14% [ore: 2,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 14,29% [ore: 5,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 14,29% [ore: 5,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 42,86% [ore: 16,4]

IC ....Coord.con Spianto del cantiere
LV ....Addetto alla verfica e collaudo
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Impianti
RS ............Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P1 = 2
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
RS ............Scoppio   E2 * P2 = 4
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved



������������	���
�����	
�	
���������	���	��
���	���	�����	

pag. 60Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita' ed Entita' del Danno

T D E S C R I Z I O N E Entità Danno
Probabilità

RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
AT ........Serbatoi e/o recipienti
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Dermatiti, irritazioni cutanee, reazioni allergiche   E2 * P2 = 4

LF Spianto del cantiere
Durata effettiva giorni 45 di cui 33 lavorativi.
Numero 8,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 64,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,24 lavoratori per un totale di 1,9 ore di lavoro giornaliere.
Analisi e Valutazione dei Rischi Fase:

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

8.89 %

22.22 %
6.67 %

2.22 %

6.67 %

2.22 %

17.78 %

8.89 %
17.78 %

6.67 %

DATI GIORNALIERI - Il 100%  [ore: 21,8] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE'
assoggettato a Rischi per il 100,00%  [ore: 21,8] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 8,89% [ore: 1,9]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 22,22% [ore: 4,8]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 6,67% [ore: 1,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 2,22% [ore: 0,5]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 6,67% [ore: 1,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 2,22% [ore: 0,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 17,78% [ore: 3,9]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 8,89% [ore: 1,9]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 17,78% [ore: 3,9]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 6,67% [ore: 1,5]

MA ....Autocarro
RS ........Caduta dall'alto   E1 * P2 = 2
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Getti o schizzi   E1 * P2 = 2
RS ........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori   E2 * P3 = 6
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
MA ....Autogrù
RS ........Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P2 = 8
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E3 * P2 = 6
RS ........Elettrocuzione   E4 * P3 = 12
RS ........Getti o schizzi   E3 * P1 = 3
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E4 * P2 = 8
RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Rumore < LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
MA ....Carrello elevatore
RS ........Caduta di materiale dall'alto o a livello   E4 * P3 = 12
RS ........Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni   E2 * P2 = 4
RS ........Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
RS ........Incendi o esplosioni   E2 * P1 = 2
RS ........Investimento e ribaltamento   E3 * P3 = 9
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RS ........Scivolamenti e cadute   E1 * P2 = 2
RS ........Seppellimenti e sprofondamenti   E3 * P3 = 9
RS ........Rumore >= LEX,8h= 80 dB(A)   E1 * P1 = 1
LV ....Addetto allo spianto del cantiere
RS ........Elettrocuzione   E1 * P1 = 1
RS ........Movimentazione manuale dei carichi   E1 * P1 = 1
RS ........Rumore: dBA 80 / 85   E1 * P1 = 1
AT ........Andatoie e Passerelle
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
AT ........Argano a bandiera
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P2 = 8
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P3 = 9
RS ............Elettrocuzione   E4 * P2 = 8
AT ........Attrezzi manuali
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E1 * P2 = 2
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E2 * P3 = 6
AT ........Carriola
RS ............Colpi, tagli, punture, abrasioni   E1 * P2 = 2
AT ........Ponteggio metallico fisso
RS ............Caduta dall'alto   E4 * P3 = 12
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
RS ............Scivolamenti e cadute   E1 * P1 = 1
AT ........Ponteggio mobile o trabattello
RS ............Caduta dall'alto   E3 * P2 = 6
RS ............Caduta di materiale dall'alto o a livello   E3 * P2 = 6
AT ........Scala semplice
RS ............Caduta dall'alto   E2 * P3 = 6
RS ............Elettrocuzione   E3 * P2 = 6
IC ....Coord.con Verifiche e collaudi provvisori
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RIEPILOGO TOTALE ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI

ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI:

0 %100 %

Il 100%  [ore: 927´594,6] di 'MASSIMA ESPOSIZIONE POSSIBILE' ai Rischi  è 'REALMENTE' assoggettato a
Rischi per il 100,00%  [ore: 927´585,4] nelle seguenti percentuali:
(E1) Entità Danno Lieve / (P1) Probabilità Bassissima = 7,67% [ore: 71´103,7]
(E1) Entità Danno Lieve / (P2) Probabilità Bassa = 21,20% [ore: 196´660,3]
(E1) Entità Danno Lieve / (P3) Probabilità Media = 0,61% [ore: 5´689,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P1) Probabilità Bassissima = 5,13% [ore: 47´576,7]
(E2) Entità Danno Serio / (P2) Probabilità Bassa = 9,78% [ore: 90´704,4]
(E2) Entità Danno Serio / (P3) Probabilità Media = 12,48% [ore: 115´719,5]
(E3) Entità Danno Grave / (P1) Probabilità Bassissima = 0,59% [ore: 5´454,6]
(E3) Entità Danno Grave / (P2) Probabilità Bassa = 18,95% [ore: 175´820,0]
(E3) Entità Danno Grave / (P3) Probabilità Media = 10,25% [ore: 95´060,9]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P1) Probabilità Bassissima = 0,51% [ore: 4´728,6]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P2) Probabilità Bassa = 11,21% [ore: 103´936,0]
(E4) Entità Danno Gravissimo / (P3) Probabilità Media = 1,63% [ore: 15´131,3]

E.D.Lieve/P.Bassissima
E.D.Lieve/P.Bassa
E.D.Lieve/P.Media
E.D.Serio/P.Bassissima
E.D.Serio/P.Bassa
E.D.Serio/P.Media
E.D.Grave/P.Bassissima
E.D.Grave/P.Bassa
E.D.Grave/P.Media
E.D.Gravissimo/P.Bassissima
E.D.Gravissimo/P.Bassa
E.D.Gravissimo/P.Media

7.67 %

21.2 %0.61 %5.13 %

9.78 %

12.48 %

0.59 %

18.95 % 10.25 %
0.51 %

11.21 %

1.63 %

LEGENDA:
[LF] = Lavorazioni e Fasi; [MA] = Macchina; [LV] = Lavoratore; [AT] = Attrezzo; [RS] = Rischio; [IC] =
Interferenze e Coordinamento;
[E1] = Entità Danno Lieve; [E2] = Entità Danno Serio; [E3] = Entità Danno Grave; [E4] = Entità Danno
Gravissimo;
[P1] = Probabilità Bassissima; [P2] = Probabilità Bassa; [P3] = Probabilità Media; [P4] = Probabilità Alta;

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved



������������	���
�����	
�	
���������	���	��
���	���	�����	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

)��*���	����)���



��
�
�
�����

���	��
�

�
�
���
	
�	

��
�
��
��
��
	�
��	�
�
��

�	�
��	���

��
	

E
.D

.L
ie

v
e
/P

.B
a
s
s
is

s
im

a
E
.D

.L
ie

v
e
/P

.B
a
s
s
a

E
.D

.L
ie

v
e
/P

.M
e
d
ia

E
.D

.L
ie

v
e
/P

.A
lta

E
.D

.S
e
rio

/P
.B

a
s
s
is

s
im

a
E
.D

.S
e
rio

/P
.A

lta
E
.D

.S
e
rio

/P
.B

a
s
s
a

E
.D

.S
e
rio

/P
.M

e
d
ia

E
.D

.G
ra

v
e
/P

.B
a
s
s
is

s
im

a
E
.D

.G
ra

v
e
/P

.B
a
s
s
a

E
.D

.G
ra

v
e
/P

.M
e
d
ia

E
.D

.G
ra

v
e
/P

.A
lta

E
.D

.G
ra

v
is

s
im

o
/P

.B
a
s
s
is

s
im

a
E
.D

.G
ra

v
is

s
im

o
/P

.B
a
s
s
a

E
.D

.G
ra

v
is

s
im

o
/P

.M
e
d
ia

E
.D

.G
ra

v
is

s
im

o
/P

.A
lta

24/10/2009

09/10/2009

24/09/2009

09/09/2009

25/08/2009

10/08/2009

26/07/2009

11/07/2009

26/06/2009

11/06/2009

27/05/2009

12/05/2009

27/04/2009

12/04/2009

28/03/2009

13/03/2009

26/02/2009

11/02/2009

27/01/2009

12/01/2009

28/12/2008

13/12/2008

28/11/2008

13/11/2008

29/10/2008

14/10/2008

29/09/2008

14/09/2008

30/08/2008

15/08/2008

31/07/2008

16/07/2008

01/07/2008

16/06/2008

01/06/2008

17/05/2008

02/05/2008

17/04/2008

02/04/2008

18/03/2008

03/03/2008

17/02/2008

02/02/2008

18/01/2008

03/01/2008

1
0
0

9
5

9
0

8
5

8
0

7
5

7
0

6
5

6
0

5
5

5
0

4
5

4
0

3
5

3
0

2
5

2
0

1
5

1
050



������������	���
�����	
�	
���������	���	��
���	���	�����	

D.Lieve D.Serio D.Grave D.Gravissimo

P.Bassissima P.Bassa P.Media P.Alta TOTALE

29

28

27

26

25

24

23

22

21

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0



������������	���
�����	
�	
���������	���	��
���	���	�����	

D.Lieve D.Serio D.Grave D.Gravissimo

P.Bassissima P.Bassa P.Media P.Alta TOTALE

95

90

85

80

75

70

65

60

55

50

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0

 


